

Горномарийский межрайонный прокурор
выступил перед учащимися школы

Горномарийский межрайонный прокурор Владимир Кибардин в рамках реализации мероприятий по правовому просвещению провел встречу с учащимися МОУ «Лицей г.Козьмодемьянска» и МБОУ «СОШ №3 г.Козьмодемьянска им. С.Н. Сивкова».

Учащимся 7, 8, 10 и 11 классов межрайонный прокурор рассказал об истории становления органов прокуратуры, основных направлениях прокурорской деятельности, полномочиях прокуроров.

Кроме того, школьникам разъяснены требования, предъявляемые к кандидатам на службу в прокуратуру, порядок поступления граждан на службу в органы прокуратуры, а также возможность получения целевого направления на обучение.

В ходе встречи также обсуждены нормы закона о правах и обязанностях несовершеннолетних, требования закона о профилактике преступлений и правонарушений несовершеннолетних.

В торжественной обстановке прокурор вручил дипломы об участии в общереспубликанском конкурсе детских работ на тему «Прокуратура моего города», приуроченному к 300-летию прокуратуры России, и пожелал школьникам успехов учебе и благовременного выбора будущей профессии.

Горномарийский межрайонный прокурор

советник юстиции

В.Н. Кибардин

14.11.2022